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ПРЕС-ВИПУСК 
           До Міжнародного Дня захисту дітей 

 

Щороку 1 червня світова спільнота відзначає Міжнародний День захисту 
дітей.  

На Дніпропетровщині шоста частина населення – діти: на початок 2012р. 
чисельність дітей та підлітків віком до 18 років становила 555,4 тис. осіб. 
Упродовж 2011р. в області народилося 36 тис. немовлят. 

Система охорони дитинства спрямована на забезпечення повноцінного 
життя, всебічного виховання і розвитку дітей. У Дніпропетровській області понад 
105 тис. малюків відвідують дитячі садки та ясла, яких на початок поточного року 
нараховувалося 953. Близько тисячі дітей навчаються в перших класах, 
організованих при дошкільних навчальних закладах. У 1015 денних закладах 
освіти (школах І–ІІІ ступеня, гімназіях, ліцеях тощо) отримують середню освіту 
майже 295 тис. учнів.  

Підтримку і розвиток юних талантів і обдаровань здійснюють 87 шкіл 
естетичного виховання: музичні, хореографічні, художні школи та заклади 
мистецтв. Наразі у них займається 24 тис. дітей. 

На особливому контролі держави – організація відпочинку та оздоровлення 
школярів під час літніх канікул. Влітку 2011р. на території області функціонувало 
999 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, послугами яких скористалось 
більше третини усіх дітей та підлітків у віці 7–16 років. 

На жаль, актуальною проблемою залишається сирітство. На кінець 2011р. в 
області нараховувалось близько 10 тис. дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Для забезпечення повноцінного життя таких дітей на 
Дніпропетровщині діє широка мережа спеціалізованих інтернатних закладів, 
будинків дитини, дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. 
    Нагляд за станом здоров’я підростаючого покоління здійснюють 54 дитячі 
поліклініки та заклади, що мають дитячі відділення. Кваліфіковану медичну 
допомогу дітям надають більше тисячі педіатрів.  

Отже, від того, наскільки сьогодні дітям буде забезпечено гармонійний 
розвиток, залежатиме добробут і процвітання країни в майбутньому. 
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